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MATERIALES

• 1 bola AMIGURUMI, Master Knit® COLOR A

• 1 bola AMIGURUMI, Master Knit® COLOR B

• Gancho 3.50 mm

• 2 marcadores de puntos

• 100 g de RELLENO PARA AMIGURUMI, Master Knit®

• Tijeras

• Contador de vueltas (opcional)

PUNTOS UTILIZADOS

Cadena = cad.

Punto = pt.

Medio punto = mp.

Aumento = aum. (Se tejen dos medios puntos en el mismo espacio).

Disminución = dis. (Se toma la hebra por delante de los siguientes dos 
puntos tejiendo en ellas un medio punto).
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NOTAS

• Este patrón incluye las instrucciones para tejer la talla A, B, C y D.

• El pezón se teje con el COLOR A y el cuerpo de la prótesis con el 
COLOR B.

• Se empieza a tejer por el pezón. 

• Se teje en redondo entre vuelta y vuelta.

• El marcador de puntos indica donde es el inicio de la siguiente 
vuelta. Se debe poner en cada primer punto de cada vuelta y se quita 
una vez terminada para volverlo a poner en la siguiente.

• Al hacer el cambio de color del estambre, como se teje en redondo, 
montar el primer medio punto con el color anterior y tejerlo ya con el 
nuevo. Unir las dos hebras con un nudo por la parte de atrás para que 
no se note la unión por delante.

• Para tejer una talla DD continuar la vuelta de 14 mp., 1 aum.; 
otra vuelta de 15 mp., 1 aum.; 4 vueltas de 102 mp.; comenzar la 
disminución con 15 mp., 1 dis.; siguiente vuelta 14 mp., 1 dis.; y 
continuar con las instrucciones de las otras tallas. 

INSTRUCCIONES

TALLA A

20 g de estambre

10 g de relleno

Empezar con el COLOR A.

Hacer un anillo con 3 cad. unidas con un punto deslizado.
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1ª vuelta: 6 mp. dentro del anillo.

2ª vuelta: 6 mp. 

3ª vuelta: 6 aum. = 12 mp.

4ª vuelta: 1 mp., 1 aum. = 18 mp.

5ª vuelta: 2 mp., 1 aum. = 24 mp.

Cambiar al COLOR B.

6ª vuelta: 24 mp. En esta vuelta no hay aumentos.

7ª vuelta: 3 mp., 1 aum. = 30 mp.

8ª vuelta: 4 mp., 1 aum. = 36 mp.

9ª vuelta: 5 mp., 1 aum. = 42 mp.

10ª vuelta: 6 mp., 1 aum. = 48 mp.

11ª vuelta: 7 mp., 1 aum. = 54 mp.

En las siguientes vueltas no hay aumentos.

12ª vuelta: 54 mp.

13ª vuelta: 54 mp.

14ª vuelta: 54 mp.

15ª vuelta: 54 mp.

Comienzan las disminuciones.

16ª vuelta: 7 mp., 1 dis. = 48 mp.

17ª vuelta: 6 mp., 1 dis. = 42 mp.

18ª vuelta: 5 mp., 1 dis. = 36 mp.
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19ª vuelta: 4 mp., 1 dis. = 30 mp. Comenzar a rellenar.

20ª vuelta: 3 mp., 1 dis. = 24 mp.

21ª vuelta: 2 mp., 1 dis. = 18 mp. Terminar de rellenar.

22ª vuelta: 1 mp., 1 dis. = 12 mp.

23ª vuelta: 6 dis. 

Rematar el último punto y esconder la hebra por dentro.

TALLA B

25 g de estambre

15 g de relleno

Empezar con el COLOR A.

Hacer un anillo con 3 cad. unidas con un punto deslizado.

1ª vuelta: 6 mp. dentro del anillo.

2ª vuelta: 6 mp. 

3ª vuelta: 6 aum. = 12 mp.

4ª vuelta: 1 mp., 1 aum. = 18 mp.

5ª vuelta: 2 mp., 1 aum. = 24 mp.

6ª vuelta: 3 mp., 1 aum. = 30 mp.

Cambiar al COLOR B.

7ª vuelta: 30 mp. En esta vuelta no hay aumentos.

8ª vuelta: 4 mp., 1 aum. = 36 mp.
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9ª vuelta: 5 mp., 1 aum. = 42 mp.

10ª vuelta: 6 mp., 1 aum. = 48 mp.

11ª vuelta: 7 mp., 1 aum. = 54 mp.

12ª vuelta: 8 mp., 1 aum. = 60 mp.

13ª vuelta: 9 mp., 1 aum. = 66 mp.

En las siguientes vueltas no hay aumentos.

14ª vuelta: 66 mp.

15ª vuelta: 66 mp.

16ª vuelta: 66 mp.

17ª vuelta: 66 mp.

Comienzan las disminuciones.

18ª vuelta: 9 mp., 1 dis. = 60 mp.

19ª vuelta: 8 mp., 1 dis. = 54 mp.

20ª vuelta: 7 mp., 1 dis. = 48 mp.

21ª vuelta: 6 mp., 1 dis. = 42 mp. 

22ª vuelta: 5 mp., 1 dis. = 36 mp.

23ª vuelta: 4 mp., 1 dis. = 30 mp. Comenzar a rellenar.

24ª vuelta: 3 mp., 1 dis. = 24 mp.

25ª vuelta: 2 mp., 1 dis. = 18 mp. Terminar de rellenar.

26ª vuelta: 1 mp., 1 dis. = 12 mp.

27ª vuelta: 6 dis.
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Rematar el último punto y esconder la hebra por dentro.

TALLA C

35 g de estambre

20 g de relleno

Empezar con el COLOR A.

Hacer un anillo con 3 cad. unidas con un punto deslizado.

1ª vuelta: 6 mp. dentro del anillo.

2ª vuelta: 6 mp. 

3ª vuelta: 6 aum. = 12 mp.

4ª vuelta: 1 mp., 1 aum. = 18 mp.

5ª vuelta: 2 mp., 1 aum. = 24 mp.

6ª vuelta: 3 mp., 1 aum. = 30 mp.

Cambiar al COLOR B.

7ª vuelta: 30 mp. En esta vuelta no hay aumentos.

8ª vuelta: 4 mp., 1 aum. = 36 mp.

9ª vuelta: 5 mp., 1 aum. = 42 mp.

10ª vuelta: 6 mp., 1 aum. = 48 mp.

11ª vuelta: 7 mp., 1 aum. = 54 mp.

12ª vuelta: 8 mp., 1 aum. = 60 mp.

13ª vuelta: 9 mp., 1 aum. = 66 mp.
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14ª vuelta: 10 mp., 1 aum. = 72 mp.

15ª vuelta: 11 mp, 1 aum. = 78 mp.

En las siguientes vueltas no hay aumentos.

16ª vuelta: 78 mp.

17ª vuelta: 78 mp.

18ª vuelta: 78 mp.

19ª vuelta: 78 mp

Comienzan las disminuciones.

20ª vuelta: 11 mp., 1 dis. = 72 mp.

21ª vuelta: 10 mp., 1 dis. = 66 mp.

22ª vuelta: 9 mp., 1 dis. = 60 mp.

23ª vuelta: 8 mp., 1 dis. = 54 mp.

24ª vuelta: 7 mp., 1 dis. = 48 mp.

25ª vuelta: 6 mp., 1 dis. = 42 mp. 

26ª vuelta: 5 mp., 1 dis. = 36 mp.

27ª vuelta: 4 mp., 1 dis. = 30 mp. Comenzar a rellenar.

28ª vuelta: 3 mp., 1 dis. = 24 mp.

29ª vuelta: 2 mp., 1 dis. = 18 mp. Terminar de rellenar.

30ª vuelta: 1 mp., 1 dis. = 12 mp.

31ª vuelta: 6 dis.

Rematar el último punto y esconder la hebra por dentro.
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TALLA D

40 g de estambre

30 g de relleno

Empezar con el COLOR A.

Hacer un anillo con 3 cad. unidas con un punto deslizado.

1ª vuelta: 6 mp. dentro del anillo.

2ª vuelta: 6 mp. 

3ª vuelta: 6 aum. = 12 mp.

4ª vuelta: 1 mp., 1 aum. = 18 mp.

5ª vuelta: 2 mp., 1 aum. = 24 mp.

6ª vuelta: 3 mp., 1 aum. = 30 mp.

7ª vuelta: 4 mp., 1 aum. = 36 mp.

Cambiar al COLOR B.

8ª vuelta: 36 mp. En esta vuelta no hay aumentos.

9ª vuelta: 5 mp., 1 aum. = 42 mp.

10ª vuelta: 6 mp., 1 aum. = 48 mp.

11ª vuelta: 7 mp., 1 aum. = 54 mp.

12ª vuelta: 8 mp., 1 aum. = 60 mp.

13ª vuelta: 9 mp., 1 aum. = 66 mp.

14ª vuelta: 10 mp., 1 aum. = 72 mp.

15ª vuelta: 11 mp, 1 aum. = 78 mp.
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16ª vuelta: 12 mp., 1 aum. = 84 mp.

17ª vuelta: 13 mp., 1 aum. = 90 mp.

En las siguientes vueltas no hay aumentos.

18ª vuelta: 90 mp.

19ª vuelta: 90 mp.

20ª vuelta: 90 mp.

21ª vuelta: 90 mp.

Comienzan las disminuciones.

22ª vuelta: 13 mp., 1 dis. = 84 mp.

23ª vuelta: 12 mp., 1 dis. =78 mp.

24ª vuelta: 11 mp., 1 dis. = 72 mp.

25ª vuelta: 10 mp., 1 dis. = 66 mp.

26ª vuelta: 9 mp., 1 dis. = 60 mp.

27ª vuelta: 8 mp., 1 dis. = 54 mp.

28ª vuelta: 7 mp., 1 dis. = 48 mp.

29ª vuelta: 6 mp., 1 dis. = 42 mp. 

30ª vuelta: 5 mp., 1 dis. = 36 mp.

31ª vuelta: 4 mp., 1 dis. = 30 mp. Comenzar a rellenar.

32ª vuelta: 3 mp., 1 dis. = 24 mp.

33ª vuelta: 2 mp., 1 dis. = 18 mp. Terminar de rellenar.

34ª vuelta: 1 mp., 1 dis. = 12 mp.
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35ª vuelta: 6 dis. 

Rematar el último punto y esconder la hebra por dentro. 
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